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������������������¿Después de 4 años de gobierno usted aprueba o

desaprueba la gestión de Andrés Manuel López
Obrador como Presidente de México? 

Lo aprueba Lo reprueba No sabe / No contestó
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43%
52%

5%

¿Después de 4 años de gobierno usted aprueba o
desaprueba la gestión de Enrique Alfaro como
Gobernador de Jalisco?  

Lo aprueba Lo reprueba No sabe / No contestó
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Si hoy mismo fueran las elecciones para
gobernador ¿Por cuál partido votaría? 
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Si hoy mismo fueran las elecciones para
gobernador ¿Por cuál alianza votaría?  
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Si hoy mismo fueran las elecciones para
gobernador ¿Por cuál de estos candidatos votaría? 
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Careo 1 Careo 2

Verónica Delgadillo / MC
Carlos Lomelí / Morena-Hagamos-PVEM-PT
Hugo contreras / PAN-PRI-PRD
Susana de la Rosa / Futuro
Ninguno

Pablo Lemus / MC
Carlos Lomelí / Morena-Hagamos-PVEM-PT
Hugo contreras / PAN-PRI-PRD
Susana de la Rosa / Futuro
Ninguno

Clemente Castañeda / MC
Carlos Lomelí / Morena-Hagamos-PVEM-PT
Hugo contreras / PAN-PRI-PRD
Susana de la Rosa / Futuro
Ninguno

41%14%
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Careo 3
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Careo 4

Salvador Zamora / MC
Carlos Lomelí / Morena-Hagamos-PVEM-PT
Hugo contreras / PAN-PRI-PRD
Susana de la Rosa / Futuro
Ninguno

Alberto Esquer / MC
Carlos Lomelí / Morena-Hagamos-PVEM-PT
Hugo contreras / PAN-PRI-PRD
Susana de la Rosa / Futuro
Ninguno

Careo 5

Si hoy mismo fueran las elecciones para
gobernador ¿Por cuál de estos candidatos votaría? 
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Si hoy mismo fueran las elecciones para
gobernador ¿Por cuál de estos candidatos votaría? 
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Careo 1 Careo 2

Verónica Delgadillo / MC
Chema Martínez / Morena-Hagamos-PVEM-PT
Hugo contreras / PAN-PRI-PRD
Susana de la Rosa / Futuro
Ninguno

Pablo Lemus / MC
Chema Martínez / Morena-Hagamos-PVEM-PT
Hugo contreras / PAN-PRI-PRD
Susana de la Rosa / Futuro
Ninguno

Clemente Castañeda / MC
Chema Martínez / Morena-Hagamos-PVEM-PT
Hugo contreras / PAN-PRI-PRD
Susana de la Rosa / Futuro
Ninguno

Careo 3
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Careo 4

Salvador Zamora / MC
Chema Martínez / Morena-Hagamos-PVEM-PT
Hugo contreras / PAN-PRI-PRD
Susana de la Rosa / Futuro
Ninguno

Alberto Esquer / MC
Chema Martínez / Morena-Hagamos-PVEM-PT
Hugo contreras / PAN-PRI-PRD
Susana de la Rosa / Futuro
Ninguno

Careo 5

Si hoy mismo fueran las elecciones para
gobernador ¿Por cuál de estos candidatos votaría? 
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Si hoy mismo fueran las elecciones para
gobernador ¿Por cuál de estos candidatos votaría? 
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Careo 1 Careo 2

Verónica Delgadillo / MC
Carlos Lomerlí / Morena-Hagamos-PVEM-PT
Pedro Kumamoto / Futuro
Hugo Contreras / PAN-PRI-PRD
Ninguno

Pablo Lemus / MC
Carlos Lomerlí / Morena-Hagamos-PVEM-PT
Pedro Kumamoto / Futuro
Hugo Contreras / PAN-PRI-PRD
Ninguno

Clemente Castañeda / MC
Carlos Lomerlí / Morena-Hagamos-PVEM-PT
Pedro Kumamoto / Futuro
Hugo Contreras / PAN-PRI-PRD
Ninguno

Careo 3
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Careo 4

Salvador Zamora / MC
Carlos Lomelí / Morena-Hagamos-PVEM-PT
Pedro Kumamoto / Futuro
Hugo Contreras / PAN-PRI-PRD
Ninguno

Alberto Esquer / MC
Carlos Lomelí / Morena-Hagamos-PVEM-PT
Pedro Kumamoto / Futuro
Hugo Contreras / PAN-PRI-PRD
Ninguno

Careo 5

Si hoy mismo fueran las elecciones para
gobernador ¿Por cuál de estos candidatos votaría? 
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Investigación descriptiva concluyente.
Método de muestreo probabilístico, sobre percepciones
de liderazgo, gobierno y partidos en Jalisco.
Realizada del 2 al 5 de febrero en 32 municipios del estado.
Tipo de investigación: Descriptiva concluyente.
Unidad de análisis: Residentes de Jalisco, mayores de 18 años con credencial
de elector vigente.
Técnica de muestreo: Estratificado.
Nivel de confianza: 95%
Tamaño de error: +/- 2.5%
Entrevista: Personal cara a cara. 
Tamaño de la muestra: 1,190 entrevistas.
Coordinador del estudio: Gonzalo Cruz Casas. Politólogo especializado en
análisis de datos, comunicación política y opinión pública en FLACSO y UNAM.
cruzcasasg@gmail.com
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